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              . נא לקרוא בעיון את ההוראות והשאלות
   דקות180: זמן  בחינה 

                    .מותר כל חומר עזר
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  )%53 (1' שאלה מס
   :פונקצית העברהת בעל, 1 כמוראה בציור ,מסיכה מאיר λ באורך גל גל מישורי אחיד
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),(פונקצית העברהת  בעלמוצבת עוד מסיכה, ומעל לציר האופטי , מימיןa  במרחק yxt  .  

  . ם את פילוג העוצמה הנופל על פניורושמצוי לוח צילום הולוגרפי הנוסף  bבמרחק 
  

כדורי באותו אורך גל של בגל , 1הנרשמת בציור  אם מאירים את ההולוגרמה המפותחת  .א
) להולוגרמה בנקודה ימין המצויה מהנקודב מתמקדש, הרישום )bac +− כמוראה , ,0,

  ?t(x,y)  ומה גודלן ביחס לגודל של?t(x,y) בלות הדמויות השונות שלמתקהיכן  ,2 בציור
 שובש λ5.1באורך גל בגל כדורי , 1אם מאירים את ההולוגרמה המפותחת הנרשמת בציור   .ב

)מתמקד בנקודה המצויה מימין להולוגרמה בנקודה  )bac +− היכן  ,2 כמוראה בציור, ,0,

  ?t(x,y) ומה גודלן ביחס לגודל של ? הפעםt(x,y)ויות השונות של מתקבלות הדמ
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  הולוגרמה

  לוח צילום

  רישום: 1ציור 

  שיחזור: 2ציור 

  מפותחלוח צילום
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  )%53 (2' שאלה מס
והיא  f(x,y)ת בעלת העבירות  אשר בכניסתה השקופי1עבור המערכת הנתונה בציור 

אחד מפילוגי במוצא פעם  לקבל בכל םמעונייני, λמוארת בגל מישורי אחיד באורך גל 
  : הבאיםעוצמהה
  |f(x,y)|2  .א
 |f(-x,-y)|2  .ב
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 בעל בלבד  אחדמרחביעל מנת לקבל תמונות אלו במוצא אפשר להוסיף מסנן 
 .במקום כלשהו במערכת,  בפונקצית הכניסהה תלויהשאינ ,פונקציית עבירות ממשית
-  הדרושה על ההמסכה פונקציות. 1:  דבריםארבעהיש לחשב עבור כל אחד מהסעיפים 

SLM 2 .כך מיקום מישור המוצא. 4פילוג המסנן הדרוש . 3. מיקום המסנן במערכת 
ל כ, ת אפשר לרשום כל פונקציה קומפלקסיSLM-י שעל ה/הנח. שיהיה אפשר לצלמו

י את הטבלה /בגמר החישובים מלא.  וכל מישורי המערכת אינסופייםהרכיבים דקים
  .הבאה

   
 המסכה פונקצית
  SLM-על ה

מיקום המסנן 
  במערכת

פילוג המסנן 
  הדרוש

מיקום מישור 
  המוצא

פילוג עוצמה 
  מבוקש

        |f(x,y)|2 
  

        |f(-x,-y)|2 
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  ) %35 (3' שאלת מס 
 .1 ציורבראה כמו, ה מוצב בין שני מקטבים בעלי צירי קיטוב מאונכים זה לזהלוח  השהי

קבועים  השבירה של הלוח מימקד.  לצירי המקטבים450מצויים בזוית  ההשהיהצירי לוח 
. ne=1.5998 ובכיוון המאונך לו הוא no=1.5948  הואבכיוון אחדבכל אורכי הגל וערכם 

 528.75nm=,λGירוק   630nm=,λR אדום, בשלושה צבעים שוניםים  מישורייםגלשלושה 
 במוצא המערכת יוצאים רק שני .Zנכנסים משמאל לימין בכיוון ,  470nm=λBוכחול  

ק הגל הירו.  בשני הצבעים הללוP1 אחרי צבעים אדום וכחול בעוצמה שווה למה שניכנס
  . לא יוצא כלל

  ?5mm אם ידוע שעובי זה אינו עולה על, השהיה של הלוח ו העובימה. א
איך משתנים עוצמת האור והצבעים במוצא המערכת כאשר מסובבים רק את , איכותית. ב

  ?לוח ההשהיה סביב צירו
איך משתנים עוצמת האור והצבעים במוצא המערכת כאשר מסובבים רק את , איכותית. ג
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